K- DIvsia1ce TE ¢ [hisy e
19 18§38 = 303,

il

) 2y, a9

38249
Tt & ' I
255349 323 49 -/11 ]

187 _«

o . 9 ‘ 5 0 " [ §
2} @) (-9 +(-1)" L1 = ’j Y R LS
Mo~ \ 4 = o o :@

- (. 2 ,
:@) LQZ‘O{‘W) 115)] = [ ’@W\ﬁsz = 010/2 :/015/ ?

| 1 - 01 , oL .
VAP e R O O SV-C R ST CL R =
a,j - = 2 { S Am ,[O
(,‘Iﬂ (- &) ) ,J’/ ) J4 ) 2/ i
1 .S R -
S
> o) =
- ,S“CL
o X 2 ’
{‘) fm - L '?"U*m") —-/W)j = (- [4~// +)im —«’)772‘/}?:)7 =
) -4 = A Ly s o™ = [ |
S -8 _ m~1  mey " | —
G| 2, ——— L M L .
1 /% / ; W
ot R /// mm s+ *-‘Q@xn%gé—/m\m-f/;z)
W = 4(4-3m) < £m-1) - 3(m-1) Mg ow a2

08 < Ly (p =dm-F = Qom 4
HY +42m = Sm -5
m =~




| o I_‘Z. G,
—é—)-u—?qm (AJJ .'Z‘.A_Q;:'{c'é' :i‘i*f P
[é4-1 G:¢0 - 3{;(&;3 d ¢ & MRkt BEEE Lo it
/5 -[\,q;‘(j ce S mnd
A ‘—’"“';
| l—(:#fcu A = (#FHmind |
2 | 9 TS {WJ “”7 ;{:MJ - I mind
;
“7(:742;{7 - ‘yOM/.W
g%o-p¥ - Jg=] {prbvec beh)e 9%kl
@ = bn [ ‘
t<4Cmin= 14 ASme) =4,2C) 4 “/’: z ,
4 - 9 i = S NK bm
: ' A = ,%',‘A)p, = !k’ap?}i/}
) a-b  _
4 /) 95 X/}‘
7 a) ¢, (@) w )
.
fo = (1)<
8@ :4011—(1)
%0 = H0a
= Hen |

3
8) a) ?t\ -0 ¢h + X i =4620,

Yo - 3omn AX N = 24 min
ACmdtxmn = Zimy
A = Pmind ,

E+046 = Psem ]

[7 (%30/1’14 %949(;41,,) X = *7‘/?7)72
()‘}f
Y4 X
A= o gy

= ¥ py fo

Coo

=[P




Cviéné didaktické testy

Shirka testovych
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné lezi Usecka AD. ,

B A\

1) $3Cr e shed A
97 'ﬂl/h _LAD/\ QG ’ﬂ/
: ?g‘l (f”rZ.: Ixv)
4 f‘f@ -f/m
Bq _/5 Hepnd
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X\ \ o é/ PAG

' % B Be A 4,
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JE o1t N RLHEL 4 fay | Lkl MO
g 9 Usec¢ka AD je tétivou kruznice k se sttedem S opsané /Konstrukéni dlohy, s.36/ max. 3 body

lichobézZniku ABCD. Tétiva AD je od stfedu S vzdélena o délku
usecky XY. Strana AB lichobézniku ABCD prochazi bodem S.

9.1 Sestrojte stfed S kruznice k a kruznici k narysujte. Zobrazte viechna feSeni.

9.2 Sestrojte chybéjici vrcholy B, C lichobézniku ABCD a lichobéZznik narysujte. Zobrazte viechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena). J

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi ptimka p a kruznice k se stfedem E.

\ [Fol- lee] = AC1ERL

N\
\

Alens GEV

MFQT@/ (

- 10 Bod E je vrcholem trojuhelniku DEF. Vrchol F lezi na pfimce p. /Konstrukeni dlohy, 5. 36/ max. 3 body
Strana EF je kolma na pfimku p. Vrchol D lezZi na te¢né t
ke kruznici k, kterd je rovnobé&zna s pfimkou p. Plati: |[FD| = 1,5 - |EF|
Sestrojte chybéjici vrcholy D, F trojuhelniku DEF a trojihelnik narysujte. Zobrazte v§echna feseni.

V zdznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena). J
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